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Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji we Wrocławiu

ul. Ołbińska 32, 50 – 233 Wrocław 
Wrocław, dn. 09.12.2022r. 

Sygnatura postępowania: ZZ-ZP-2375 – 33/22             

Dot.: przetargu nieograniczonego na dostawę implantów do chirurgii urazowej, traumatologii narządu ruchu dla Oddziału Urazowo – Ortopedycznego
WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 135 ust.2 i 137 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019r. ( t.j.: Dz. U. z 2022 poz.1710 ze zm.), Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji we Wrocławiu zawiadamia, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia dotyczący ww. postępowania:

Pytanie nr 1
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do treści umowy DOSTAWA PRZEDMIOTU UMOWY (w wypadku utworzenia depozytu) dodatkowych zapisów:
-Zamawiający zobowiązuje się do prawidłowego przechowywania przedmiotu depozytu tak aby zachować je w stanie niepogorszonym
-Zamawiający ponosi odpowiedzialność z tytułu zawinionej i udowodnionej szkody powstałej w czasie trwania niniejszej umowy w przedmiotach oddanych mu w depozyt.
Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Zamawiający nie wyraża zgody. Zapisy SWZ bez zmian.
Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na skorygowanie i doprecyzowanie w treści umowy §3 gdyż występuje dwukrotnie pod tym numerem?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający nie wyraża zgody. Zapisy SWZ bez zmian.
Pytanie nr 3

Czy Zamawiający zgodzi się na obniżenie kar umownych:
§9
KARY UMOWNE
1. Strony ustalają, że w razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy obowiązywać będą kary umowne.
2. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną:
a) za zwłokę w dostawie wyrobu w terminie wskazanym w § 3 ust. 1 (lub § 3 ust. 2) oraz w terminie uzgodnionym w trybie § 3 ust. 2 - w wysokości 5% wartości wyrobu brutto (liczonej dla każdej dostawy) za każdy dzień zwłoki, za zwłokę w dostawie strony uważają również dostawę wyrobu nieodpowiadającego wymaganiom Zamawiającego, przy czym w przypadku gdyby wysokość kary była niższa niż 10 zł należna kara wynosić będzie 10 zł.,
b) za zwłokę w załatwieniu reklamacji, zgodnie z terminem określonym w § 6 ust. 3 – w wysokości 5 % wartości wyrobu brutto za każdy dzień zwłoki, przy czym w przypadku gdyby wysokość kary była niższa niż 10 zł należna kara wynosić będzie 10 zł.,
f) w wysokości 10% wartości umowy brutto, o której mowa w § 2 ust.2, w przypadku odstąpienia od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca, przy czym w przypadku gdyby wysokość kary była niższa niż 10 zł należna kara wynosić będzie 10 zł.
Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający nie wyraża zgody. Zapisy SWZ bez zmian.
Pytanie nr 4

Zwracamy się z prośbą o dodanie do treści umowy §10 ZMIANA TREŚCI UMOWY ZAPISU
Zamawiający, zgodnie z art. 455 ustawy Pzp, przewiduje zmiany postanowień niniejszej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie, której dokonano wyboru Wykonawcy w zakresie:
- dodania/rozszerzenia nowych numerów katalogowych, unowocześnionych o tych samych parametrach technicznych wyrobów w ramach danej pozycji bez zmiany ceny jednostkowej.
Odpowiedź na pytanie nr 4
Zamawiający wyraża zgodę i w załączniku nr 4 do SWZ (Wzór umowy) dodaje w §10 ust.2 pkt. 6) o następującej treści:

"6) dodania/rozszerzenia nowych numerów katalogowych, unowocześnionych o tych samych parametrach technicznych wyrobów w ramach danej pozycji bez zmiany ceny jednostkowej.”
